
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Abril de 2010, às 10:00, no CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES, do município, URUANA DE MINAS, Estado MG, foi realizada a
3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) WODSON SOUTO LEPESQUEUR representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ALAERCIO JACINTO DE SOUSA - PREFEITURA MUNICIPAL
DERCINEY FONSECA ESTRELA - PREFEITURA MUNICIPAL
JOAQUIM RODRIGUES QUEIROZ - CAMARA MUNICIPAL
SELMA NUNES DE ANDRADE - CENTRAL DE ASSOCIAÇÃO DE URUANA DE MINAS
ZAIDA LOPES DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município URUANA DE MINAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Não.
NAO HOUVE NOVOS MEMBROS E FORAM APRESENTADOS OS ACS E A ACM A COMISSAO

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 FORAM ESCLARECIDAS AS DÚVIDAS NA REUNIÃO ANTERIOR, NAO RESTANDO NENHUMA PENDÊNCIA SOBRE O LIMITE DO MUNICÍPIO PARA
ESTA REUNIÃO.
    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
ENTREGUES, LIDOS E EXPLICADOS OS TRABALHOS, TANTO PELO FOLDER COMO PELOS CROQUIS DA BT.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
MAS NAO HOUVE NENHUMA ALTERAÇAO, NAO HAVIA NADA A ALTERAR

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
FOI COMENTADO SOBRE OS ASSENTAMENTOS LAMARKA, CACHOEIRA E OSIEL, QUE LOCALIZAM NOS LIMITES MUNICIPAL HAVENDO PLENA
CONCIÊNCIA DO LIMITE QUE DIVIDE TAIS ASSENTAMENTOS, FICANDO CLARO QUE AQUELES QUE ESTIVEREM ALÉM DO LIMITE MUNICIPAL,
APESAR DE SEREM ATENDIDOS PELA PREFEITURA DE URUANA DE MINAS NÃO SERÃO RECENSEADOS NESSE MUNICIPIO, MAS SIM NO QUAL
ESTEJA LOCALIZADO SEU DOMICILIO OU SEJA NO MUNICIPIO VIZINHO.

Solução adotada:
     

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
CARTAZES, FOLDERS, CARRO DE SOM E PESSOALMENTE, QUE REVERTEU O Nº DE INSCRITOS

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
FORAM FEITOS OS AGRADECIMENTOS A CESSAO DO POSTO DE COLETA QUE FICA NO SEGUINTE ENDEREÇO: RUA VICENTE ALVES, 335, SALA
6, BAIRRO CENTRO, URUANA DE MINAS, CEP: 38630-000 E SOLICITADO AO SENHOR LAECIO PARA TRANSMITIR TAIS AGRADECIMENTOS A



PREFEITA MUNICIPAL. EM SEGUIDA FORAM APRESENTADOS OS ACM E ACS.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
FALTA DISPONIBILIZAR O MOBILIÁRIO, QUE SERÁ PROVIDENCIADO DE IMEDIATO.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
EXEMPLIFICOU O MÉTODO A SER UTILIZADO, DEMONSTROU COM  MAPA DO SETOR E DESCRIÇÃO.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
FOI DIVULGADO O NUMERO DE INSCRITOS NO PSS PARA RECENSEADOR E FEITO AGRADECIMENTOS AOS ENVOLVIDOS NO PROCESSO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
NAO TEVE

Participantes do IBGE: 
ZAIDA LOPES DA SILVA - ACM
GISLENE MOREIRA TIAGO - ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


